UNITED STATES OF AMERICA NUCLEAR REGULATORY COMMISSION Pop -5 Mayor

# BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

In the Matter of	
METROPOLITAN EDISON COMPANY	Docket No. 50-289
(Three Mile Island Nuclear ) Station, Unit No. 1)	(Restart Remand on Management)

# LICENSEE'S AMENDED MOTION FOR TRANSCRIPT CORRECTIONS

Attached is an amended list of proposed corrections to the transcript of the hearing on the Dieckamp mailgram issue. The amended list reflects the NRC Staff's comments and suggestions on Licensee's prior Motion for Transcript Corrections (January 28, 1985). Licensee hereby withdraws its prior motion and moves, pursuant to 10 C.F.R. § 2.750, that the amended list of corrections be made.

Respectfully submitted,
SHAW, PITTMAN, POTTS & TROWBRIDGE

David R. Lewis Counsel for Licensee

Dated: February 4, 1985

8502050759 850204 PDR ADUCK 05000289 PDR

7503

page 1		
PAGE	LINE	CORRECTION
27,915	24	Change "case. Our burden" to "case. MS.
		BERNABEI: Our burden"
27,917	17	Change "DeCamp Mailogram" to "Dieckamp Mailgram"
27,918	12	Change "Kemble" to "Gamble"
27,922	11	Change "Rogovin" to "VanWitbeck"
	15	Change "bene" to "been"
27,928	3	Change ''BLAKE' to ''BERNABEI''
	9	Change ''BLAKE'' to ''BERNABEI''
	13	Change ''BLAKE'' to ''BERNABEI''
	17	Change ''BLAKE' to ''EERNABEI''
27,929	2	Change ''BLAKE'' to ''BERNABEI''
	20	Change "entitled, Peace" to "untitled piece"
27,944	9	Change ''Rappert'' to ''Reppert''
	9	Change "Beryl" to "Behrle"
27,954	6	Change "Fredric AnFaust" to "Frederick and Faust"
	16	Change "vicnity" to "vicinity"
27,959	17	Change "bing" to "being"
27,960	20	Change "acdtions" to "actions"
27,979	4	Change "Zebrowski" to "Zebroski"
27,986	15	Change "Zebrowski" to "Zebroski"
	21	Change "Zebrowski" to "Zebroski"
27,987	12	Change "Zabroski" to "Zebroski"
27,992	22	Change "interpretated" to "interpreted"
28,010	15	Change "Goers" to "Rogers"
28,013	19	Change "thurd" to "thud"
28,015	20	Change "Nealey" to "Neely"
28,046	8	Change "odn't" to "don't"
28,061	18	Change "low" to "Lowe"
28,062	2	Change "tained" to "trained"
28,087	16	Change "aos" to "also"
28,160	22	Change ''derated'' to ''degraded''
	23	Change "4-30" to "4:30"
28,161	14	Change "Friday" to "Saturday"
28,163	11	Change "coolant" to "cooling"
28,167	1	Change "tray" to "trace"
	3	Change "uneven" to "containment"

page 2		
PAGE	LINE	CORRECTION
28,175	21	Change "tubes there" to "waste tanks"
	22	Change "pull" to "be full of"
	23	Change "pull" to "be full of"
	23	Insert " , " before "back"
	25	Change "t" to "g"
28,176	3	Change "of" to "to"
	4	Change "spikes" to "spike"
	8	Change "tank" to "tanks"
28,177	9	Change 'March 28th-29th' to 'March 29th'
	18	Change "chart" to "charts";
	18	Change "emissions" to "ignition"
28,178	9	Change ", the decay" to "that day,"
28,182	1	Change "objective" to "objection"
28,186	6	Change "implemented" to "influential"
28,188	17 .	Change entire line to read "existed. As to its
		actual existence, I do not know.
28,200	6,11	Change "mineral" to "metal"
28,201	21	Change "claddy" to "cladding"
28,209	25	Change "segmental" to "mental"
28,212	17	Change "I think there" to "I think it"
28,214	4	Change "in" to "it"
28,215	15	Change "pressurized" to "pressurizer"
28,219	7	Change "later, but" to "later. But"
	8	Change "one thing" to "for one thing"
	10	Change 'measure' to 'present'
28,221	3	Change "actually" to "actuation"
28,223	19	Change "cycle" to "site of"
28,227	25	Change "run" to "come"
28,229	1	Change "20" to "200"
	11	Change "testing" to "thinking"
28,233	11	Change "well recall" to "clear recall and"
28,246	9	Change "jive" to "jibe"
28,288	7	Change "of" to "in"
	10	Change "is essentially," to "is, essentially"
28,327	11	Delete "light" and "water"
28,329	7	Change "finding" to "filing"

page 3		
PAGE	LINE	CORRECTION
28,331	8	Change "or" to "are"
28,334	24	Change "facts" to "fact"
28,335	13	Delete " , " after "energy"
28,342	23	Insert "THE WITNESS" before "I think the
		stockholders' meeting ran'
28,344	17	Change "float" to "flow"
	20	Change "scalding" to "cladding"
28,362	3	Change "you" to "he"
28,368	7	Change "than" to "in"
28,369	21	Change "reactor;" to "reaction;"
28,372	5	Change "adivse" to "advise"
28,388	6	Change "scan" to "status"
28,395	23	Delete "JUDGE SMITH"
28,401	13	Change "Detection" to "Protection"
28,413	9	Change the entire line to read "of
		repressurization and the end of a
		depressurization strategy;"
28,439	19	Change "Bellevere" to "Hillview"
28,448	10	Change "context" to "content"
28,452	10	Change "Lewis" to "Louis"
28,463	18	Change ''our'' to ''my''
	24	Change "assessment" to "assignment"
28,472	10	Change 'matters' to 'sources'
28,473	1	Change "heat" to "feed"
	17	Change "of the" to "of the initial"
28,476	12	Change "qualitative subject" to "quantitative aspect"
28,494	2	Change "have" to "had"
	3	Change "haven't considered" to "had to consider"
28,503	16	Change "answered" to "entered"
28,508	16	Change "sampling." to "sampling information."
28,517	24	Change ''RD'' to ''RB''
28,522	6	Change "heat calibration" to "decalibration"
28,540	13	Change "chart" to "front"
		사용 사용 사용 내가 있었다. 아무슨 이 그들은 사용을 내려왔다면 내용하는 사람들이 다른 사용을 하는데 가게 되었다면 수 없다.

page 4		
PAGE	LINE	CORRECTION
28,541	5	Change "of" to "for"
	19	Change "vapor adjust" to "Baker-Just equation"
	20	Change "trend in" to "training and"
28,542	20	Change entire line to read "maintained the
		operating make-up pump in the throttled-back
		condition, and you"
	21	Change "let-down," to "let-down flow,"
28,543	9	Change "Dick Estelle" to "Victor Stello"
	15	Change "pressurizing." to "pressurizer level."
	24	Change "total inventory" to "total water
		inventory"
28,545	2	Change entire line to read "(based on his
		telephone conversations with the plant,) he did
	22	Change "our calculations" to "our (NRC's)
		calculations"
28,547	14	Change "Biehl" to "Dubiel"
28,550	1	Change "cushion" to "issue"
	21	Change "management through" to "match of"
	24	Change "access" to "accident"
28,551	11	Change "pe cerption" to "perception"
28,552	1,3	Change "fuel clad" to "fuel to clad"
	5	Change "structure" to "situation"
	7	Change "57" to "50 to 70"
	8	Change "is" to "was"
	9	Change "incur" to "infer"
28,554	15	Change "Kunder" to "Culler"
28,555	4	Change "through and replace" to "through unusual
		processes to replace"
28,557	8	Change "and so forth" to "of effort"
28,558	11	Change "who were gathered." to "who gathered
		this."
28,559	10	Change "period" to "periods"
28,560	24	Change "two" to "too"
28,561	2	Change "of a" to "of"
	3	Change "powerful" to "higher than"

page 5		
PAGE	LINE	CORRECTION
28,562	14	Change "appendix" to "appendices"
	22	Change "in-core" to "IDCOR"
28,566	11	Change "field" to "fuel"
28,568	25	Change "Certainly questionable." to "Certainly,
		and a question mark."
28,569	7	Change "within a degree" to "within several
		degrees"
28,606	2	Change "if it" to "it is"
28,607	5	Change "29th" to "28th"
28,613	17,23	Change "Voraki" to "Verrochi"
28,624	18	Change 'met' to 'meant'
28,643	8	Change "HE" to "HMD"
28,656	12	Change "wised" to "wished"
28,689	17	Change "addition" to "edition"
28,691	18	Change "loads" to "modes"
28,696	19	Change "buggle" to "bubble"
28,708	21	Change "us" to "is"
28,735	24	Change "tha" to "that"
28,743	11	Change "during" to "doing" at both places it
		appears
	11	Change "throddled" to "throttled"
28,753	24	Change "it all" to "it to all"
28,786	19	Change ''NRCI'' to ''NRC''
28,787	10	Change "uncertain" to "certain"
28,809	23	Change 'member' to 'memory'
28,821	14	Change "Hern" to "Ahearne"
28,823	19	Change "tou" to "you"
28,826	18	Change "characteristic" to "characterization"
28,828	10	Change "repressurizer" to "pressurizer"
28,836	6	Change "JUDGE SMITH" to "MS. BERNABEI"
28,840	10	Change "lo" to "all"
28,852	21	Change "JUDGE KELLY" to "JUDGE SMITH"
28,853	3	Change "Chaiman" to "Scheimann"
28,854	10	Change "combustable" to combustible"
28,855	19	Cha ge "defers" to "infers"
28,856	16	Change "combustable" to "combustible"

page 6		
PAGE	LINE	CORRECTION
28,866	24	Change '''81" to '''80"
	24	Change "Ahearn" to "Ahearne"
28,868	8	Change "engineering" to "engineer"
	3,4,14	Change "Lenz" to "Lentz"
28,869	16	Change "Lenz" to "Lentz"
28,875	17	Change 'Meyers' to 'Myers'
28,880	13,19	Change "Gilbord" to "Guibord"
28,881	7,20,24	Change "Guilbord" to "Guibord"
28,882	8	Change "psyhics" to "physics"
	25	Change "Guilbord" to "Guibord"
28,883	18	Change "Guilbord" to "Guibord"
28,884	8	Change "Guilbord" to "Guibord"
28,887	7	Change "Guilbord" to "Guibord"
28,892	23	Change "our" to "my"
28,899	15	Change "resonded" to "responded"
28,904	16	Change "would" to "were"
28,911	3	Change "reduce" to "deduce"
28,929	23	Change "interpretated" to "interpreted"
	25	Change "pessure" to "pressure"
28,930	9	Change "comment to "connect"
28,934	5	Change "mentiioned" to "mentioned"
28,957	7	Change "quick" to "quid"
	7	Change "quo, we" to "quo. We"
28,959	14	Change "reading of review" to "reading or review"
28,965	16	Change "combustable" to "combustible"
28,971	14	Change "not is it" to "not only is it"
29,034	15	Change "summaries or no" to "summary of no"
	16	Change "is" to "is not"
	25	Change 'Board's' to 'Boards'
29,059	11	Change "simply" to "simple"
	21	Change "vies" to "views"
	22	Change "feel" to "feels"
29,208	8	Change 'March 29th" to 'May 9th"
29,338	25	Change "you heard a thud" to "you heard of a thud"
29,428	16	Change 'Manger' to 'Manager'
29,477	15	Change ''Now'' to ''Not''

page 7		
PAGE	LINE	CORRECTION
29,494	22	Charge "subtilties" to "subtleties"
29,531	1	Change "21/14" to "21:14"
29,574	8	Change "plade" to "placed"
	9	Change "and all" to "to off"
	15	Change "on to" to "on or"
29,657	22	Change "Pogee" to "Poji"
30,111	16	Add to the Exhibit list "TMIA Exhibit 20" which
		is identified at p. 30,119.
30,119	6	Following "That's correct." insert "(The document
		described above is marked as TMIA Mailgram
		Exhibit 20 for Identification)
30,185	14	Change "State" to "Statement"
30,201	15	Change "along" to "alone"
30,233	11	Change "before" to "below"
30,281	4	Change ''O'Hearn' to "Ahearne"
30,285	8	Change "aelected: to "selected"
30,426	16	Change "within" to "within"
30,443	24	Change "solvent to "solid"
30,519	4	Change "Staff's joint mailgram" to "Staff's
		mailgram'
30,689	18	Change "pooint" to "point"
30,695	6	Change "there. As" to "there as as"
30,696	6	Change "Silver" to "Silbert"
30,819	18	Change "GOLDBERG" to "SMITH"
30,827	3	Change "JAMES E. HENRI" to "JAMES O. HENRIE"
30,916	23	Change "more" to "Moore"
31,007	24	Change "JAMES E. HENRIE" to "JAMES O. HENRIE"
31,008	5	Change "James Earl Henrie" to "James Orald Henrie"
31,011	12	Change "International, a" to "International (a"
	13	Change "have left with a new assignment, under
		who is" to "had left with a new assignment) who
		was"
31,076	16	Change "and" to "than"
31,124	3	Change "230 psi" to "30 psi"
31,142	12	Change "locks?" to "lots?"
31,146	19	Change "locked." to "lots."
31,185	18	Change "it was" to "I ate"

page 8		
PAGE	LINE	CORRECTION
31,191	17	Change "met since then." to "met, since there"
31,194	25	Change "hour" to "and"
31,225	13,14	Delete lines 13 & 14. Transfer the two page
		testimony which follows p. 31,225 to follow p.
		31,235.
31,235		Remove "Testimony of T. Gary Broughton" which
		follows p. 31,235
31,241	11	Change "retrack" to "RETRAN"
31,307A	23	Insert "31,569" in the "Admitted" column.
31,420	10	Change "FFAS" to "SFAS"
31,454	11,23,24	Change "Thorp" to "Thorpe"
31,455	6,7	Change "Thorp" to "Thorpe"
31,465	6	Change "wish" to "with"
31,481	2	Change "arc" to "RTD"
31,489	4	Change "properly" to "improperly"
31,549	3	Change "congrol" to "control"
31,550	12	Change "Knowle" to "Noll"
	16,19	Change "Biers" to "Beers"
31,551	21	Change "burner" to "burn or"
31,586	13	Following Licensee Exhibit Number 2 "31,666"
		insert "31,670" in the "Received" column.
	14	Following Licensee Exhibit Number 3 "31,666"
		insert "31,670" in the "Received" column.
31,621	25	Change "if" to "is"
31,630	12	Change "perile" to "peril"
31,666	24	Change "and" to "in"
31,670	12	Before "JUDGE SMITH" insert "(The documents
		previously marked Licensee Exhibit Numbers 2 and
		3 for Identification are received.)"

#### UNITED STATES OF AMERICA NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

## BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

In the Matter of	
METROPOLITAN EDISON COMPANY	Docket No. 50-289 (Restart Remand
(Three Mile Island Nuclear ) Station, Unit No. 1)	on Management)

### CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that copies of "Licensee's Amended Motion for Transcript Corrections," dated February 4, 1985, were served upon those persons on the attached Service List by deposit in the United States mail, postage prepaid, this 4th day of February, 1985.

David R. Lewis

Dated: February 4, 1985

#### UNITED STATES OF AMERICA NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

### BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

In the Matter of	
METROPOLITAN EDISON COMPANY	Docket No. 50-289 (Restart Remand
(Three Mile Island Nuclear Station, Unit No. 1)	on Management)

#### SERVICE LIST

Nunzio J. Palladino, Chairman U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D.C. 20555

Thomas M. Roberts, Commissioner U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D.C. 20555

James K. Asselstine, Commissioner U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D.C. 20555

Frederick Bernthal, Commissioner U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D.C. 20555

Lando W. Zeck, Jr., Commissioner U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D.C. 20555

Administrative Judge
Ivan W. Smith
Chairman, Atomic Safety and
Licensing Board
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Washington, D.C. 20555

Administrative Judge
Sheldon J. Wolfe
Atomic Safety and Licensing Board
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Washington, D.C. 20555

Administrative Judge
Gustave A. Linenberger, Jr.
Atomic Safety and Licensing Board
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Washington, D.C. 20555

Administrative Judge
Gary J. Edles
Chairman, Atomic Safety and
Licensing Appeal Board
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Washington, D.C. 20555

Administrative Judge
John H. Buck
Atomic Safety and Licensing
Ampeal Board
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Washington, D.C. 20555

Administrative Judge
Christine N. Kohl
Atomic Safety and Licensing
Appeal Board
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Washington, D.C. 20555

Docketing and Service Section (3) Office of the Secretary U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D.C. 20555 SERVICE LIST PAGE 2

Atomic Safety and Licensing
Board Panel
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Washington, D.C. 20555

Atomic Safety and Licensing
Appeal Board Panel
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Washington, D.C. 20555

Jack R. Goldberg, Esquire Office of Executive Legal Director U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D.C. 20555

Thomas Y. Au, Esquire
Office of Chief Counsel
Department of Environmental
Resources
505 Executive House
P. O. Box 2357
Harrisburg, PA. 17120

Michael F. McBride, Esquire LeBoeuf, Lamb, Leiby & MacRae 1333 New Hampshire Avenue, N.W. Washington, D.C. 20036

Michael W. Maupin, Esquire Hunton & Williams 707 East Main Street P. O. Box 1535 Richmond, VA 23212 Mr. Henry D. Hukill Vice President GPU Nuclear Corporation P. O. Box 480 Middletown, PA. 17057

Mr. and Mrs. Norman Aamodt R. D. 5 Coatesville, PA. 19320

Mrs. Louise Bradford TMI ALERT 1011 Green Street Harrisburg, PA. 17102

Joanne Doroshow, Esquire The Christic Institute 1324 North Capitol Street Washington, D.C. 20002

Lynne Bernabei, Esquire Government Accountability Project 1555 Connecticut Avenue Washington, D.C. 20036

Ellyn R. Weiss, Esquire Harmon, Weiss & Jordan 2001 S Street, N.W., #430 Washington, D.C. 20009

William T. Russell
Deputy Director, Division of
Human Factors Safety
Office of NRR
Mail Stop AR 5200
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Washington, D.C. 20555